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Προς: 1. Όλα τα Ιδρύματα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης της χώρας 

 Γραφεία Πρυτάνεων 
 Γραφεία Προέδρων 
 Γραφεία Διεθνών Σχέσεων & 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων   
           2. τον ΟΕΕΚ (με την παράκληση να 
διαβιβαστεί σε όλα τα ΙΕΚ) 

     3. Γενικά Λύκεια, ΕΠΑΛ, ΕΠΑΣ 
Κοινοποίηση: Γραφείο του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου στην Ελλάδα 

 
Θέμα: Ευρωπαϊκό Βραβείο «Καρλομάγνος για Νέους» 
Λήξη της προθεσμίας για την υποβολή αιτήσεων: 8 Φεβρουαρίου 2008 
 

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (www.europarl.europa.eu) και η Ένωση για την 
απονομή του Βραβείου Καρλομάγνος (www.karlspreis.de) καλούν νέους ηλικίας 16 – 30 
ετών από όλα τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης να συμμετάσχουν στο 
διαγωνισμό "Ευρωπαϊκό Βραβείο Καρλομάγνου για τη Νεολαία".  

Το "Ευρωπαϊκό Βραβείο Καρλομάγνου για τη Νεολαία" απονέμεται σε δράσεις οι 
οποίες ενισχύουν την αμοιβαία κατανόηση, καλλιεργούν την ανάπτυξη μιας κοινής 
αντίληψης της ευρωπαϊκής ταυτότητας και ολοκλήρωσης, λειτουργούν ως υπόδειγμα για 
τους νέους που ζουν στην Ευρώπη και παρέχουν πρακτικά παραδείγματα Ευρωπαίων 
που ζουν μαζί ως μία κοινότητα.  

Παραδείγματα δραστηριοτήτων που μπορούν να υποβληθούν στο διαγωνισμό 
είναι η διοργάνωση εκδηλώσεων για νέους, ιδίως στον τομέα των τεχνών, του 
πολιτισμού ή του αθλητισμού, ανταλλαγές νέων ή διαδικτυακές δραστηριότητες με 
ευρωπαϊκή διάσταση. Εργασίες ή δημοσιεύσεις δεν είναι επιλέξιμες.  

Η επίσημη έναρξη του διαγωνισμού έγινε στις 7 Ιανουαρίου 2008. Οι προτάσεις 
πρέπει να υποβληθούν μέχρι τις 8 Φεβρουαρίου 2008 στο γραφείο του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου στην Ελλάδα. Η προεπιλογή των καλύτερων ελληνικών προτάσεων θα 
γίνει κατά τα τέλη Φεβρουαρίου, ενώ στις αρχές Απριλίου θα επιλεγούν οι τρεις 
καλύτερες δράσεις σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Οι νικητές θα προσκληθούν στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και θα τους επιδοθεί 
προσωπικά χρηματικό βραβείο. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικές με τη διαδικασία του διαγωνισμού και τις 
αιτήσεις συμμετοχής παρέχονται από το Γραφείο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την 
Ελλάδα (τηλ.210 3278911, κ.Ιωάννης Κοκκάλας, Αναπληρωτής Διευθυντής, κ. Γρηγόρης 
Γιαννούτσος, Υπεύθυνος Τεκμηρίωσης) και από την ιστοσελίδα www.europarl.gr. 

Παρακαλούμε για την άμεση ενημέρωση των ενδιαφερομένων. 
   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 
 

 
     ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΛΑΤΗΣ 
Εσωτερική Διανομή 

 Δ/νση Ευρωπαϊκής Ένωσης – τμ. Β’ Προγραμμάτων 
 Δ/νση Σπουδών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
 Γραφείο Διαδικτυακής Εκπαιδευτικής Πύλης  
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